
 

O Panu 

Pivovara Carlsberg Croatia predstavila je brand Pan hrvatskom tržištu 1997. godine, a njegov kontinuirani rast učinio ga je najbrže 

rastućim brandom u mainstream segmentu tržišta piva. Pan je svijetlo pivo izrađeno od prirodnih sastojaka, bez konzervansa i kao takvo 

jedinstveno je u Hrvatskoj. U skladu s potrebama potrošača, potkraj 2004. godine na tržište se uvodi Pan BEZ, vrhunsko bezalkoholno 

pivo koje unatoč količini alkohola od 0,5% vol. potrošačima nudi bogat pivski okus. Pan je dostupan u sljedećim pakiranjima: u 

povratnoj boci od 0,35 l i 0,5 l, nepovratnoj boci od 0,25 l te limenci od 0,5 i 0,33 l. Zatim, tu je MAXI Pan PET pakiranje od jedne litre 

te točeno pivo, a Pan BEZ dostupan je u povratnoj boci od 0,5 l i u nepovratnoj od 0,25 l. Pan Lagan, sa smanjenim udjelom alkohola od 

3,5%, lansiran je sredinom 2007. godine, a dostupan je u povratnoj boci od 0,5 l. Potkraj 2008. na tržište je lansiran i MEGA-Pan od 

dvije litre. Pan, Pan BEZ i Pan Lagan nositelji su znaka Hrvatska kvaliteta koji HGK dodjeljuje proizvodima natprosječne kvalitete. 

 

Pan oprema nogometne klubove 
 

Prve su garniture profesionalnih dresova, između ostalih,  dobili klubovi iz 

Varaždinske županije, Koprivničko-križevačke županije, Sisačko-moslavačke 

županije i Brodsko-posavske županije, a ukupno ih je u ovom trenutku 40 u 

cijeloj kontinentalnoj Hrvatskoj. 

 

Koprivnica, 29. lipnja 2009. – Trajno podržavajući razne aktivnosti lokalnih zajednica, 

Pan je pokrenuo akciju pod nazivom Osvježi cijelu ekipu! Naime, nogometnim klubovima 

koji se natječu u županijskim ligama Pan je omogućio da osvoje ukupno 600 garnitura 

profesionalnih dresova, te na taj način olakšao njihove svakodnevne aktivnosti. 

 

U akciju Osvježi cijelu ekipu! uključilo se oko 400 lokalnih nogometnih klubova diljem 

Hrvatske, a uvjet za dobivanje garniture dresova bio je sakupiti 10.000 krunskih čepova 

Pana. Već i sam odaziv dovoljno govori o važnosti akcije za lokalne nogometne klubove, 

a prvi rezultati sakupljanja čepova još su jednom potvrdili da su im dresovi itekako 

potrebni. Štoviše, u sakupljanje čepova uključili su se i klubovi i njihovi navijači, pa i 

cijele lokalne zajednice, te se vrlo brzo došlo do prvih dobitnika. Prve su garniture 

profesionalnih dresova, između ostalih,  dobili klubovi iz Varaždinske županije, 

Koprivničko-križevačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Brodsko-posavske 

županije, a ukupno ih je u ovom trenutku 40 u cijeloj kontinentalnoj Hrvatskoj. No, 
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budući da je pripremljeno 600 garnitura dresova, a akcija traje  do isteka zaliha, sigurno 

će uskoro biti još dobitnika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob:099 31 21 

735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  

 


